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1. Podaj brakującą liczbę
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2. Jaka jest 
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3. Wykaż, że 
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4. Wyznacz wszystkie liczby całkowite 
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[image: image28.wmf]}

1

{

\

-

Î

C

a



[image: image29.wmf]1

2

1

1

2

1

1

1

2

1

1

1

2

2

2

+

+

+

=

+

+

+

-

=

+

+

-

=

+

+

a

a

a

a

a

a

a

a

a

, zatem 
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 jest liczbą całkowitą wtedy, gdy 
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 jest liczbą całkowitą, a to ma miejsce , gdy 
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5. Wykaż, że dla dowolnej liczby naturalnej 
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 jest podzielna przez 10.

[image: image36.wmf])

2

3

(

10

5

2

2

3

10

2

5

3

10

2

2

4

3

3

9

2

3

2

3

1

1

2

2

-

-

+

+

-

=

×

×

-

×

=

×

-

×

=

-

×

-

+

×

=

-

+

-

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n





















































































































































Opracował Stanisław Stańko
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